
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                  Singen, im September 2023 

 

 

 

 

 

 

Einladung 

zum Singen aktiv Unternehmerforum: 

 

„Professionelle Dienstleistungen vom Team Pirmin - 

Werkstatt für Menschen mit Behinderung“  

Mehr Sinn, Mehr Wert 
 

 

 Sie haben mit dem Fachkräftemangel zu kämpfen?  

 Sie haben Produktionspeaks bei denen Sie nach helfenden Händen suchen? 

 Sie wollen einen Produktionsschritt oder einen Produktionsteil auslagern und suchen 

nach einem Partner in der Region? 

 

Herzlich laden wir Sie ein, das Team Pirmin in seinen Werkstatthallen im Singener Süden 

näher kennenzulernen und sich vom Know-how und den Möglichkeiten vor Ort ein Bild zu 

machen. Ein breites Spektrum von Dienstleistungen werden angeboten, wie z.B. Montage, 

Verpackung, Schreinerei und Grünpflege. Vor Ort werden langjährige Kunden sein, die von 

der guten und professionellen Arbeit aus erster Hand berichten werden. Kleinstserien, auch in 

präziser Handarbeit für besondere Anforderungen, können realisiert werden. 

 

Als Teil des Caritasverbandes Singen Hegau e.V. hat Team Pirmin den Auftrag die „Teilhabe 

am Arbeitsleben“ zu fördern. Das heißt, Menschen mit Assistenzbedarf oder mit sozialen 

Einschränkungen werden unterstützt im Arbeitsleben Fuß zu fassen. In der Werkstatt erleben 

die Mitarbeitenden Wertschätzung und Respekt. Durch Aufträge aus der Wirtschaft kann das 

Team Pirmin zur Lösung von Engpässen und Personalmangel beitragen. Zugleich werden die 

Fähigkeiten „auf sich zu vertrauen, stolz zu sein und gebraucht zu werden“ der dort 

Mitarbeitenden ausgebildet. 
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Im Mittelpunkt des Abends: 

 

 Wie funktioniert eine Werkstatt für Menschen mit Behinderung? 

 Welche Dienstleistungen können erbracht werden? 

 Wie können Unternehmen davon profitieren? 

 Welche Erfahrungen haben Unternehmen in der Praxis gemacht? 

 Was können Werkstätten gegen den Fachkräftemangel tun? 

 

Gemeinsam mit dem Caritas Verband Singen-Hegau und der iG Singen Süd 

laden wir Sie herzlich am 

 

Dienstag, 26. September 2023, 18:00 Uhr 

in die Werkstatt Team Pirmin, Lise-Meitner-Str. 7, Singen, ein. 
 

 

Sie sind herzlich eingeladen bereits ab 17:00 Uhr die Werkstatt zu besichtigen, um 18:00 Uhr 

beginnt unser Unternehmerforum: 
 

 

Jochen Roth, Fachbereichsleitung Arbeit, Caritas Verband Singen – Hegau e. V. 
 

Stefan Voglreiter, Geschäftsführer Multisped Internationale Spedition GmbH 
 

Weitere Referenten werden anwesend sein.  
 

 

Im Anschluss an den Vortrag freuen wir uns auf gemeinsame Gespräche bei einem kleinen 

Apéro.  

 

Wir freuen uns auf Ihr Kommen und bitten um Ihre Rückmeldung per Mail an singen-

aktiv@singen.de oder telefonisch unter 07731 85742 bis Donnerstag, 21. September 2023. 

 

Gerne können Sie die Einladung auch an Ihre Kolleginnen und Kollegen, Mitarbeiterinnen und 

Mitarbeiter und an Interessierte weiterleiten. 
 

 

 

Mit freundlichen Grüßen 
 

 
 
 
 

Wilfried Trah            Claudia Kessler-Franzen       Dirk Oehle 
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